



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 94 (10439) • Среда, 23 ноября 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ИНВЕСТИРУЙ В БУДУЩЕЕ

Для комфортного проживания гостей



Администратор Елена Кучумова
и управляющий автокемпингом Галина Ивановна Тигеева

Важным событием в сфере экономики района стало открытие 1 ноября автокемпинга «Русь». Это один из инвестиционных проектов Омутинского района, направленный на развитие придорожного сервиса. Он расположен в непосредственной близости от с.Омутинское, на 167 км автодороги Тюмень-Омск, и предназначен для комфортного отдыха: гостей района, путешественников, водителей большегрузных и легковых автомобилей, проезжающих по федеральной трассе. Инвестор проекта - ООО «Петр Первый», объем финансовых вложений составил около 25 млн руб.

Ведущая роль в организации новых рабочих мест в современных экономических условиях принадлежит частному бизнесу. В новом проекте придорожного сервиса в настоящее время их создано 15, а со временем увеличится до 48. Задача феде-

ральных и региональных властей - сотрудничать с бизнесом и содействовать его развитию. В июле автокемпинг посетил губернатор Тюменской области Владимир Якушев, который приехал с рабочим визитом в наш район в день празднования юбилея. Он отметил, что этот объект - часть большой программы на территории Тюменской области, связанный с созданием инфраструктуры вокруг федеральных трасс, и оценил его на «отлично».

- Девять лет назад в администрации района нам предложили заняться придорожным сервисом, - рассказывает Наталья Николаевна Кузнецова, директор автокемпинга «Русь». - Предоставили земельный участок для будущего строительства, и с 2007 года началось его возведение. Было непросто. Много вопросов по развитию инфраструктуры нам помогал решать глава Омутинского района Вик-

тор Давыдович Воллерт. Немало усилий ушло на поиск и приобретение мебели, оборудования, аксессуаров для того, чтобы все соответствовало выбранному стилю и дизайну интерьера. Испытывали некоторые трудности с закупкой овощей, но сейчас все, что требовалось, закуплено у населения.

В автокемпинге все продумано до мелочей и соответствует названию «Русь». Сверкающие оттенки бежевого и коричневого создают необычайно теплую и спокойную атмосферу. Здесь имеется все для комфортного проживания. На первом этаже расположились уютная столовая, в которой можно пообедать от 150 руб., магазин, кафе-бар. Для обслуживания гостей есть просторная кухня с необходимым оборудованием, комната для обслуживающего персонала, овощехранилище, складские помещения. На втором этаже - 15 гостиничных номеров: четырехместные «экономкласса», трехместные «стандарт», номера «люкс». Цена приятно удивляет: 500 руб. за койко-место, 1500 руб. за двухместный «люкс» и 2000 руб. - трехместный «люкс» в сутки.

- В день открытия уже приняли гостей, - говорит Галина Ивановна Тигеева, управляющая автокемпингом. - Три номера заняли в первую же ночь. Всем очень нравится, что здесь красиво и уютно. Есть первая запись с благодарностью в книге отзывов и предложений. Охран-



Кассир Екатерина Шаханова



Повар Светлана Бисерова

ник и администратор смогли оказать первую помощь гостю, которому неожиданно стало плохо. Радует, что персонал подобран квалифицированный.

С момента открытия гостиничный комплекс принял более 40 гостей. С установлением морозов приходится и путешественников согревать горячим чаем, и автомобиль периодически обогревать, чтобы двигатель не замерз за ночь. Для всех проезжающих и гостей района предоставляется бесплатная охраняемая стоянка. В 2017 году планируется открыть бильярдную комнату, СТО и

шиномонтажную мастерскую.

В настоящее время есть возможность проведения праздничных мероприятий, банкетов. Существуют некоторые проблемы - на въезде к кемпингу необходимо обустроить примыкание к автомобильной дороге федерального значения, также нужен стационарный телефон и интернет.

Автокемпинг «Русь» приглашает всех желающих отдохнуть в комфортной и спокойной обстановке! Получить справку или забронировать номера можно по телефону 8-992-303-04-08.

Т. ГУСАРЕВА
Фото М. НИКОНОВОЙ



Гостиничный номер «Люкс»



Автокемпинг «Русь»

◆ ОБРАЗОВАНИЕ Развивать творчество детей



Саша Панов, ученик 4 а класса
МАОУ Омутинская СОШ №2

«День вязаных носочков», «День армейской жизни», «День шарлоток и осенних пирогов», «День воспоминания любимых книжек» - эти и другие интересные, яркие уроки и перемены готовят ученики совместно с педагогами каждую пятницу во всех школах района. «Свободная пятница» - так называются тематические мероприятия, направленные на развитие корпоративного стиля, формальное и неформальное общение педагогов с детьми.

Как проинформировали в отделе образования администрации района, второй год в школах реализуется «Социальный договор» между всеми участниками образовательного процесса. О начале его проведения было объявлено на прошлогодней августовской педагогической конференции. Основная цель - организация комфортного образовательного пространства - создание благоприятной атмосферы для творческого и интеллектуального развития детей. В 2016 году Алексей Владимирович Райдер, директор департамента образования и науки Тю-

менской области, объявил о продолжении реализации «Социального договора». Одним из его пунктов является введение в практику «свободных пятниц». Годовой опыт их проведения позволил детям и педагогам понять, как это интересно и увлекательно.

Школам предоставляются на выбор темы проведения «свободных пятниц». Это тематика целого учебного дня. Составляется план на месяц и доводится до учащихся и их родителей. Формат в каждой школе свой. Дети с удовольствием готовятся к пятницам и ждут их с нетерпением.

Темы прошедших «свободных пятниц» в МАОУ Омутинская СОШ №2 - «Синичкин день», «Эпистолярная пятница». В течение дня ребята слушали по радио стихи про синичек, разгадывали загадки, готовились к выставке рисунков и изготавливали кормушки.

- Очень интересно прошел день, связанный с эпистолярным жанром, - рассказывает педагог-психолог Наталья Николаевна Львова. - В нем приняли участие все классы школы. На уроках русского языка учителя знакомили учащихся с этим жанром и учили правильно оформлять почтовые адреса на конвертах. В моем 5 а классе, в связи с предстоящим днем рождения Деда Мороза, ребята изготовили открытки и конверты, упаковали их и отправили в Великий Устюг.

В этот день дети выбирали почтальонов, которые разносили письма и открытки в почтовые ящики, закрепленные на дверях каждого класса. Их писали как одноклассникам, так и педагогам. На уроках литературного чтения в начальных классах прошла игра «Кому мы пишем письма?» Кроме этого, были организованы выставки конвертов авторского дизайна, рисунков, связанных с почтой и профессией почтальона, открыток прошлых лет.

Саша Панов, ученик 4 а класса:

- Моя мама работает на почте. Когда узнала, что готовится выставка открыток, то дала мне такую, которая всем очень понравилась.

Сейчас в образовательных учреждениях идет месяц толерантности, в связи с этим пройдут фестивали национальных культур. Детей и педагогов ожидают не менее интересные мероприятия.

Т. ГУСАРЕВА
Фото автора

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ Помним тех, кто защищал Отечество

В г.Тюмени состоялся Межрегиональный молодежный военно-патриотический фестиваль «Димитриевская суббота», посвященный дню особого поминовения воинов, погибших при защите Отечества во все времена. В Свято-Троицком монастыре была отслужена панихида по героям, которые ценой своей жизни отстояли честь страны. Церемонии возложения цветов и гирлянд прошли у мемориала «Воинам-тюменцам, погибшим в Афганистане» в сквере им.Губкина, у Храма во имя святого благоверного князя Димитрия Донского, у Вечно-го огня, на площади Памяти. В них были задействованы курсанты высшего военно-инженерного командного училища, которые несли почетный караул. Большая часть пришедших с

цветами - матери, которые потеряли своих сыновей в различных войнах и конфликтах. От Омутинского района приехало три семьи: Анатолий Андреевич и Любовь Сергеевна Макаровы (с.Южно-Плетнево), Анатолий Васильевич и Галина Андреевна Пермины (с.Ситниково), Владимир Григорьевич и Надежда Григорьевна Коркины (с.Омутинское). Все желающие могли принять участие во всероссийской общественной акции «Свеча Памяти», которая проходила в местах воинской славы г.Тюмень. Не менее значимыми были организуемые в рамках «Димитриевской субботы» мероприятия для семей погибших военнослужащих: поминальный обед, культурная программа, вручение памятных подарков.

Н. ШАБАЛДИНА

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА Защитили трудовые права граждан

Прокуратурой Омутинского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в части своевременной и полной оплаты труда работникам в ООО «Окуневское».

Установлено, что заработная плата за август и сентябрь 2016 года работникам ООО «Окуневское» выплачена с нарушением сроков, установленных Трудовым кодексом РФ.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении директора ООО «Окуневское» Рамазанова У.Т. и в отношении юридического лица - ООО «Окуневское» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.5.27 ч.6 КоАП РФ - невыплата в установленный срок заработной платы.

С. ЗАКИРОВ,
помощник прокурора района советник юстиции

МАССОВЫЙ СПОРТ

Шахматные баталии ноября



Дружеское рукопожатие

Богатым для омутинцев на шахматные баталии оказался ноябрь.

3 ноября прошла Спартакиада работников образования, одним из видов спорта которой стали соревнования по шахматам. В командном зачете сильнейшая команда - МАОУ ДО ДЮСШ, второе место у МАОУ Вагайская СОШ, на третьем - МАОУ Омутинская СОШ №1.

5 ноября команда шахматистов-учащихся Омутинского района на межрайонной Спартакиаде «Старты Надежд» заняла II место, уступив команде из

Юргинского района. Вот они, серебряные призеры: Виктор Бородин, Егор Пермин и Кристина Аксенова.

11 ноября состоялась Спартакиада общеобразовательных учреждений. Многолюдно было в зале борьбы и бокса. Команды сели за шахматные столики, в каждой по шесть человек: 4 мальчика, 2 девочки. Играли по круговой системе. Призовые места распределились следующим образом: I место - МАОУ Вагайская СОШ, II место - МАОУ Омутинская СОШ №2, III место - МАОУ Омутинская СОШ №1.

Тренер-учитель Вагайской СОШ, Михаил Анатольевич Рахвалов, был доволен вместе со всеми победой. Сказал, что им есть достойная замена.

12 ноября в р.п. Голышманово состоялась межрайонная Спартакиада среди ветеранов спорта. Снова шесть районов «скрестили свои шпаги». Двое мужчин и одна женщина (Михаил Виноградов, Вячеслав Никитин, Татьяна Некрасова). И снова омутинцы первые!

А с 18 ноября начались шахматные баталии среди работников администраций, которые продлятся до 23 ноября и войдут в зачет III Спартакиады работников администраций Омутинского района. Победителям выпадет честь защищать Омутинский район на межрайонной спартакиаде работников администраций, которая состоится 9 декабря в с. Аромашево.

С 25 по 27 ноября наша сборная шахматистов сразится с соперниками городов и районов Тюменской области на Спартакиаде ветеранов спорта в г.Тобольске.

Кроме того, каждое воскресенье на протяжении текущего года в шахматном клубе проходит игра на «Кубок сильнейшего-2016». По итогам всех игр 24 декабря на «Спортивной элите-2016» в торжественной обстановке кубок будет вручен сильнейшему шахматисту Омутинского района. И дан старт шахматам в 2017 год!

У омутинцев - второе общекомандное!

Завершилась межрайонная Спартакиада ветеранов спорта. В этом году она была разделена на два блока. Первый включал настольный теннис и мини-футбол, который состоялся в с.Армизонское. Второй - соревнования по волейболу среди мужских и женских команд и соревнования по шахматам, проходившими в р.п.Голышманово. Хотелось бы напомнить, что у омутинцев 1 место по теннису и 3 место по мини-футболу. Шахматисты завоевали самую высокую ступень пьедестала. Не было равных нашим мужчинам Вячеславу Никонову, который из пяти игр не проиграл ни одной, и Михаилу Виноградову, набравшему 4,5 очка из 5. Поднялась, по сравнению с прошлыми годами, женская команда по волейболу, заняв 4-е место. Девушки-ветераны боролись отчаянно и не покидали площадки, несмотря на отсутствие замены. Состав сборной: Лилия Логинова, Елена Курбацкая, Наталья Лиманская, Татьяна Фоменко, Галина Кузнецова, Анастасия Ячменева, Татьяна Татурина.

У мужской волейбольной команды 5-е место. Общекомандное место подвдилось по результатам четырех видов спорта. Последние минуты ожидания были волнительными и проходили при просмо-



тре игры мужских сборных по волейболу среди Голышмановского и Аромашевского районов. Все решала данная игра - быть омутинцам на 1 или на 2 месте, т.к. количество очков, без учета соревнований по волейболу среди мужчин, было с голышмановцами одинаковым. Они побеждают аромашевцев со счетом 2:1. А это значит, что омутинцы стали серебряными призерами 17 межрайонной Спартакиады ветеранов спорта.

Теперь нашим спортсменам предстоит встречи и игры в г.Тобольске на Спартакиаде ветеранов спорта Тюменской области. Первыми защищать честь Омутинского района отправятся футболисты, теннисисты, баскетболисты и шахматисты. Завершат участие в данной Спартакиаде лыжники. Надеемся и верим в успешное выступление наших команд!

Т. НЕКРАСОВА

◆ ДЕТСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ - 55 ЛЕТ

«Ступеньки мастерства» в Омутинском



В.Мюллер



А.Осинцев

2 декабря в районном Доме культуры состоится зональный фестиваль искусств «Ступеньки мастерства», который пройдет в рамках 55-летия Омутинской детской школы искусств.

В юбилейном мероприятии примут участие воспитанники ДШИ из Армизонского, Бердюжского, Юргинского, Голышмановского и Омутинского районов. Конкурсная программа пройдет в номинациях «музыкальное исполнительство», «вокальное искусство», «изобразительное искусство», «декоративно-прикладное искусство», «хореография». Председатель жюри фестиваля - выпускник Омутинской ДШИ Сергей Окороков, ведущий музыкант-исполнитель Тюменской области (баян), лауреат международных и всероссийских конкурсов. Познакомиться с творчеством юных талантов и педагогов смогут все желающие, вход свободный. Призерам зонального фестиваля будут вручены эксклюзивные дипломы. В основе их эскизов творческие работы учащихся художественного отделения школы.

А. ПАЙВИНА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Не получил уведомление - сообщи в налоговую

21 ноября в администрации района состоялось очередное аппаратное совещание, которое провел глава района Виктор Давыдович Воллерт. Елена Ивановна Малушкова, начальник отдела экономики и прогнозирования, еще раз напомнила, что 1 декабря заканчивается срок уплаты имущественных налогов. А это значит, что граждане должны более ответственно подойти к своевременному исполнению своих налоговых обязательств. Налоговые органы проводят много мероприятий информационно-разъяснительного характера. Например, 18 и 19 ноября были организованы Дни открытых дверей для налогоплательщиков. Пройдут они также в эту пятницу и субботу. Те граждане, которые не имеют регистрации в «Личном кабинете», сводное налоговое уведомление на уплату имущественных налогов получили по почте, заказным письмом. Кому они не доставлены, могут воспользоваться налоговыми сервисами на сайте www.nalog.ru, где на главной странице, внизу, есть вкладка «Электронные сервисы» - «Не получил налоговое уведомление - сообщите нам». Также Елена Ивановна отметила факт, что наша налоговая инспекция уже сформировала списки налогоплательщиков, не имеющих регистрации в «Личном кабинете». Файлы сформированы, главам

сельских поселений их остается только забрать, чтобы потом работать с населением. В.Д.Воллерт рекомендовал с каждым жителем, кто находится в списке, общаться индивидуально.

Как сообщил заместитель начальника ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области» майор внутренней службы Евгений Александрович Евстафьев, на прошлой неделе был зарегистрирован пожар в жилом доме в с.Вагай по ул. Советская. Его предварительная причина устанавливается. К сожалению, не удалось спасти 94-летнюю бабушку, которая проживала одна в доме. Произведено три выезда на участок федеральной дороги для оказания помощи водителям-дальнобойщикам, которые, в аномальные для нашего ноября морозы, оказались в экстренной ситуации. Что касается пожара в частном секторе, глава района считает, что объектами пристального внимания пожарной службы должны быть не только асоциальные семьи и граждане, а также одинокие и одиноко проживающие пенсионеры. Несчастные случаи с ними - не редкость. И это подтверждает статистика. Поэтому, по убеждению В.Д.Воллerta, профилактическая работа органами надзорной деятельности должна проводиться и с этой категорией граждан.

М. НИКОНОВА

◆ АКЦИЯ

Один день участкового уполномоченного

В преддверии Дня участкового уполномоченного полиции на территории обслуживания МО МВД России «Омутинский» проведена информационная акция «Один день участкового уполномоченного полиции». Данное мероприятие - уникальная возможность для граждан напрямую познакомиться со сложной и интересной работой самых народных полицейских.

Участникам акции в этот день довелось погрузиться в каждодневные обязанности участкового уполномоченного полиции.

Это и работа на административном участке: проверка подозрительных мест, разбор семейных скандалов, профилактический обход подучетных и ранее судимых лиц, а также осуществление приема граждан и рассмотрение их обращений на участковом пункте полиции. В завершении мероприятия, под-

ведя итоги дня, участники акции делились впечатлениями и обсуждали все, что они наблюдали в этот день. Свои отзывы о работе полицейских молодые люди оставили в книге отзывов и предложений граждан.

А. БЕККЕР,
пресс-служба МО МВД России
«Омутинский»

◆ 01 СООБЩАЕТ

Следите за отопительными приборами

В выходные и праздничные дни инспекторы Межрайонного отдела надзорной деятельности №6 несут дежурство в усиленном варианте. С целью профилактики пожаров сотрудники осуществляют обход жилого сектора, проводят беседы с населением, раздают памятки. В настоящее время акцент делается на правила эксплуатации отопительных приборов в условиях низких температур. Особое внимание уделяется гражда-

нам, ведущим асоциальный образ жизни, употребляющим спиртные напитки. Нередко из-за отсутствия дров они пользуются самодельными обогревательными электроприборами,

что создает опасность возгорания. Семьи, относящиеся к группе риска, находятся на постоянном контроле инспекторов госпожнадзора.

А. ПАЙВИНА

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

21 ноября 2016г.

№727-р

с.Омутинское

Тюменской области

О праздничном оформлении улиц населенных пунктов

Омутинского муниципального района

В целях подготовки к встрече Нового 2017 года, повышения эстетического и художественного уровня новогоднего оформления населенных пунктов Омутинского района, создания праздничного настроения для жителей и гостей района в новогодние и рождественские праздники:

1. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории Омутинского муниципального района, индивидуальным предпринимателям в срок до 5.12.2016:

1.1. Оформить:

- фасады, входные группы зданий, витрины магазинов, дворовые площадки, малые архитектурные формы и т.д. художественной подсветкой;
- деревья, кустарники, установленные новогодние елки на прилегающей территории дождем, световыми гирляндами, ленточными гирляндами, завесами, гибким световым шнуром и т.д.;

1.2. Назначить специалистов, ответственных за праздничное оформление объектов.

2. Рекомендовать МО МВД «Омутинский», ФГКУ 26 ОФПС в целях обеспечения безопасности жизни, здоровья и имущества граждан в период проведения новогодних и рождественских праздников:

- осуществить комплекс мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций в местах массового пребывания людей;

- контроль за ввозом и реализацией пиротехнических изделий развлекательного характера.

3. Главам сельских поселений обеспечить работы по установке и оформлению новогодних елок и подключению традиционно используемых элементов светового оформления объектов и улиц, расположенных на территории сельских поселений, в срок до 5.12.2016.

4. Утвердить перечень объектов праздничного оформления с определением ответственных лиц согласно приложению.

5. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Сельский вестник» и разместить его на официальном сайте Омутинского муниципального района.

6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17.11.2016г.

№938-п

с.Омутинское

О проведении универсальной ярмарки «Сельский дворик»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 №600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области», постановлением администрации Омутинского муниципального района от 19.01.2015 №17-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о проведении ярмарок на территории Омутинского муниципального района» администрация Омутинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести 26 ноября 2016г. в селе Омутинское универсальную ярмарку «Сельский дворик» с режимом работы с 10 до 14 часов.

2. Определить организатором универсальной ярмарки «Сельский дворик» администрацию Омутинского муниципального района. Юридический адрес организатора ярмарки: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а.

3. Утвердить состав рабочей группы по подготовке и проведению универсальной ярмарки «Сельский дворик» согласно приложению №1.

4. План мероприятий по организации универсальной ярмарки «Сельский дворик» и продаже товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ней утвердить согласно приложению №2.

5. Определить местом проведения универсальной ярмарки «Сельский дворик» территорию по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Шоссейная, площадь перед магазином «Магнит».

6. Предоставлять торговые места по заявкам участников без взимания платы.

7. Опубликовать постановление в районной газете «Сельский вестник», постановление и приложения разместить на сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Омутинского муниципального района.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ